

英超

首战主场落败

曼联还没准备好

本报综合消息 英超第2轮首个比赛日昨晨战罢4场,已收获21个进球,创造了英超单日进球数的最高纪录(单日4场)。其中,埃弗顿主场以5比2击败西布朗,阿森纳主场以2比1力挫西汉姆,以上两支胜队都取得连胜。埃弗顿更是以进球多的微弱优势力压阿森纳占据榜首,这是该队2007年8月17日后首次暂登英超积分榜首。

在本轮已登场的球队中,最失落的是曼联,这家此前被看好有实力争冠的豪门,在老特拉福德主场以1比3爆冷不敌水晶宫(曼联的首轮比赛延期)。这也是曼联29年来第三次在主场“开门黑”。

此役,曼联虽然控球率高达76%,但射门是17比14,射正是4比5;水晶宫以仅仅24%的控球率,就创造了与曼联接近的射门机会,射正次数甚至比曼联还多。可见,水晶宫的进攻效率比曼联高。

从比赛的进程看,水晶宫一直保持比分领先,最多领先两球。对此,曼联主帅索尔斯克亚抱怨,曼联的第二个丢球不应该判点球,阿尤操刀的点球被德赫亚扑出后,曼联门将被判违例,让扎哈再次罚点球也是误判。可是林德洛夫的手确实是张开的,阻挡球的飞行线路,德赫亚“双脚的脚跟确实离开了球门线一英寸”,索帅也是承认的。

曼联此役的首发11人赛后评分7分以上的只有麦克托米奈和门萨,其



余得分皆在7分以下,可谓整体低迷。

赛后索帅承认:“他们(水晶宫)在对抗和铲球上,都比我们更犀利。我们开局后动作迟缓,尤其在对方打入一球后,更是出现了连续出错。我跟罗伊(水晶宫主教练霍奇森)聊过,他说水晶宫踢了4场热身赛,这场已经是他们本赛季第3场正式比赛,所以他们的状态跟我们有巨大的不同,我们只

在上周与维拉踢过一场热身赛。”

索帅的言下之意是曼联未准备好,毕竟曼联首轮比赛被延期,这只是他们的英超首战。可是,曼联引援进展迟缓也是事实,唯一的新援范德贝克替补上阵就收获了进球,可是林德洛夫一直被认为是曼联的短板,却未能补强。可见,准备不足是曼联首轮落败的主要原因,其中更多的是主观努力不够。

意甲头两场“冷启动”

本报综合消息 意甲新赛季昨晨平淡揭幕,佛罗伦萨在揭幕战主场以1比0小胜都灵,以攻击力强大著称的罗马客场与维罗纳互交白卷。

佛罗伦萨和都灵分别拥有意大利国家队前锋小基耶萨和贝洛蒂。小基耶萨今晨被安排在3-5-2阵型的边翼卫位置,里贝里和夸梅组成佛罗伦萨双箭头,“小维埃里”库特罗内打替补。贝洛蒂为都灵首发上场,锋线搭档是意大利边缘国脚扎扎。

两支球队在防守端都小心翼翼,两位门将德拉戈夫斯基和西里古表现也很稳定。直到第78分钟,小基

耶萨右路强行突破后传中,中场卡斯特罗维利才攻入新赛季意甲的第一个进球。

明星中锋哲科即将转会加盟尤文图斯,还是被罗马主帅丰塞卡招进比赛名单。不过为了避免哲科受伤,丰塞卡今晨把他整场放在替补席,罗马首发三前锋是姆希塔良、佩雷格里尼以及新加盟的前巴塞罗那前锋佩德罗。中锋米利克将会由那不勒斯加盟罗马,可是还没有到位。姆希塔良一般司职前腰,今晨顶在“伪中锋”位置勉为其难,因此罗马的三箭头没有很好的

进攻支点。

罗马射门次数以21比8领先维罗纳,缺少了哲科这位进攻桥头堡之后,罗马的进攻效率不高。双方这么多次射门竟然无法取得进球,门框成了当场比赛的“最有价值球员”。维罗纳前锋塔梅泽和边翼卫迪马尔科射门击中门框,罗马边翼卫斯皮纳佐拉的射门同样被门框挡出。

哲科加盟尤文似乎已经不能逆转,丰塞卡赛后表示:“最近一周对哲科是艰难的一周,我不安排他上场是为了保护他,让我们看看接下来会发生什么吧。”

湖北科技学院附属第二医院



湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,现有职工500人,其中正高职称29人,副高职称65人;博士27人,硕士52人;二级教授4人,三级教授4人;国务院津贴专家1人,省政府津贴专家5人,楚天学者和彩虹学者4人,开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床医技科室;购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。

医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门)

健康热线:0715—8102616

在切实保障体检客户及相关医务人员健康安全的前提下,积极稳妥地推进复工、复产,湖北科技学院附属第二医院体检科近日已全面恢复正常体检工作,接受体检预约(预约电话:8102616)。

为了您的安全,我们将严格做好以下防控措施:

1、团检客户实行预约制体检,请提前电话预约体检时间。

2、来体检科时,请您佩戴口罩,尽量勿携陪同人员,如特殊需要,每位体检客户仅限一位家属陪同。

3、体检前预检,对每一位进入体检科人员先进行预检,预检包括手消毒和流行病史询问。未经预检或异常人员,都不可进入体检科。

4、严格消毒,我院院区及体检科每天进行防护、清理、消毒工作。

5、流量限制,为防护安全考虑,一批一检,严控同一时段内体检人数。排队时人与人之间尽量保持1米以上距离。

6、暂停部分项目,肺功能测定、C14呼气试验。以上所述事宜,意在最大限度降低交叉感染风险,敬请广大体检客户及家属们理解!

环法第20赛段:
黄衫易主
波加查上演超级逆转

本报综合消息 现年21岁的斯洛文尼亚人波加查只差一步就将成为环法自行车史上第二年轻的总冠军,而成为他夺冠“背景板”则是他的同胞罗格利奇。

环法历史上最年轻的总冠军是1904年的科内特。时年19岁的科内特在比赛全部结束后名列第五名,但是在比赛结束后的四个月,主办方宣布这届比赛的前四名成绩全部取消,科内特递补当上了总冠军。

在19日进行的环法个人计时赛段中,此前排名第二的波加查奇迹般地扭转了在总成绩榜上落后57秒的劣势,并取得对原黄衫拥有者罗格利奇多达59秒的领先。在本届赛事只剩最后一个赛段的情况下,冠军已经唾手可得。

此外,波加查还在象征着“爬坡王”的红色圆点衫竞争中排名第一,并且身穿着代表26岁以下最佳车手的白色领骑衫。

当日最大的失意者毫无疑问是从第九赛段开始就将黄衫穿在身上的夺冠大热门罗格利奇。现世界排名第一的他带着近一分钟的优势进入倒数第二个赛段,却在这一赛段终点前的最后一个爬坡路段未能将速度保持住,遗憾地丢掉了榜首的位置。

意大利网球公开赛:
纳达尔爆冷出局

本报综合消息 意大利网球公开赛19日结束男女单打的四分之一决赛,“红土王”男单二号种子纳达尔在自己最擅长的红土场地上以2:6和5:7不敌八号种子舒瓦兹曼,爆出大冷门。

当日对阵纳达尔的比赛,舒瓦兹曼打出31记制胜球,而“红土王”却发挥不佳,非受迫失误高达30次。这是舒瓦兹曼在10次与纳达尔的对决中首次战胜对手,也是他首次战胜世界排名前五的球员。

焦科维奇当日的比赛赢得也并不轻松。世界排名97的克普菲尔一度掌握比赛节奏,虽然焦科维奇调整状态并以6:3拿下第一盘,但第二盘克普菲尔靠跑动和耐心两度破发,以6:4扳回一盘。决胜盘焦科维奇靠出色的发球和正手进攻,以6:3锁定胜局。